

全市机关企事业单位党员奋战一线

用责任筑牢防控屏障用担当守护百姓健康

守初心 抗疫情 机关党员在行动

本报讯 记者莫海晖报道:在新冠肺炎疫情防控关键时期,全市机关企事业单位党员迅速行动起来,充分发挥共产党员先锋模范作用,深入基层社区参与疫情防控,涌现了许多感人的先进典型。他们,用责任筑牢防控屏障,用担当守护百姓健康。

助力社区打赢疫情防控阻击战

疫情就是命令,防控就是责任,党员就是先锋!

在市委组织部《关于组建抗击疫情党员先锋队》的通知下发后,全市机关党员积极响应号召,第一时间报名参加先锋队,争当先锋,勇作表率。

市市场监督管理局周新华是抗击疫情党员先锋队一员。她在吉大景山社区与先锋队其他同志一起穿梭在居民小区的每个角落,在各个小区开展悬挂宣传横幅、张贴宣传海报、派发宣传资料、上门登记住户信息、核查返珠人员信息、测量出入人员体温、排查湖北籍及密切接触者等社区疫情宣传和防控工作。

同为抗击疫情党员先锋队一员的市住房公积金管理中心曾勇刚来到朝阳市场,为来往市民检测体温,指导市场档主做好防护工作,督促市场做好卫生防疫工作,在街道开展疫情防控知识宣传,为广大群众讲解有关疫情政策法规规定,提醒群众自觉增强自我保护意识和自我防范意识,勤洗手、戴口罩、少出门、多消毒,养成良好的个人卫生习惯,共同打赢疫情防控这场硬仗。

在疫情防控关键期间,全市各处都活跃着抗击疫情党员先锋队队员的身影,大家积极主动协助基层社区做好疫情宣传、人员排查、门岗体温测量等工作,助力基层社区打赢疫情防控阻击战。

“一线医务人员连续多日超负荷工作,与时间赛跑,与死神抢人,不畏生死,不讲条件,而我们只是在全国上下筑起防疫抗战长城中的一粒沙,我愿充分发挥我这一粒沙的作用,为打赢这场疫情防控阻击战贡献自己的力量。”市道路运输管理处党员曾祥浩说,在党的坚强领导下,一定能夺取抗击疫情的全面胜利,迎来春暖花开。

为抗疫一线提供坚强后盾

面对来势汹汹的新冠肺炎疫情,全市机关党员积极参与防控物资保障工作,为打赢疫情防控阻击战提供坚强后盾。

自疫情发生以来,市工信局工业发展科科长曾素菲迅速投入抗击疫情相关工作之中,建立了工作微信群,与各区工信部门第一时间建立起应急物资保障沟通协调工作机制,共同推进防疫物资生产供应保障工作。

“在这段特殊的日子里,医护人员齐心协力、不分昼夜,连续开展多轮口罩、药品、救护车、医用器械、消毒用品等类别产品生产摸查,务求落细落小落实,第一时间摸清我市疫情防控物资生产企业情况,建立企业台账,加强动态监测,强化疫情防控物资生产供应保障。为了切实了解企业复工复产的需求,曾素菲主动走访防控物资生产企业,加强服务,帮助企业及时协调解决存在的问题和困难。

疫情发生以后,市财政局社保科

科长魏丽带领科室同事加紧建章立制,出台《珠海市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控物资保障工作制度》等,搭建起防控应急物资流通流程、闭环式管理机制,杜绝出现跑冒滴漏现象。每天都有新的疫情防控专项资金及时拨往疫情防控一线,每天都在科学统筹调配防控应急物资,每天都要逐笔登记物资的进货、派发、接收、库存情况,确保每件物资账目清晰,这就是魏丽近一个月来的日常工作。

珠海传媒集团融媒采访中心副主任李蓉从1月27日至今,一直奋战在采编一线。由她担任总导演的“防控疫情,珠海在行动”直播特别节目,每天一场,从珠海每一例新冠肺炎患者出院到珠海第三批援助湖北医疗队紧急出征;从实地探访香洲区社区防控到暗访斗门、金湾村居防控;从返工后交通各卡点防疫工作情况到企业复工复产情况等等都进行了直播,展现最及时最真实的新闻现场,传递战胜疫情的信心与希望。这档特别节目已做了超过20场直播,累计点击量近百万。

新冠肺炎疫情防控期间,人们纷纷戴上了口罩,废弃口罩怎么处理成为大家关注的一个热点问题。对此,市城市固体废弃物处理中心全员积极投身“疫”,严守主城区垃圾终端一线,严格按照口罩销毁处理程序执行防疫措施,确保非医疗点和隔离点的废弃口罩销毁工作和消杀工作落实到位,截至2月16日,共销毁处理约6吨废弃口罩,为我市疫情防控工作作出了积极贡献。

让外地朋友感受珠海温暖

在疫情面前,市公安局横琴分局党员民警黄巍勇于担当,主动放弃休假来到辖区内安置湖北籍游客

的横琴琴莱度假庄园,逐一向每一名客人了解情况、介绍防疫要求。

黄巍专门为隔离观察的15户人家代表建立了“共度时艰一家亲”微信群,通过微信群及时回应游客每一个问题,经常为他们传递正能量:“困难当前,希望大家仍然团结一心,保持乐观,相信问题很快得到解决。”由于隔离点内的游客不能离开,黄巍还成了这15户人家的“快递小哥”,为他们解决各种生活上的困扰,让外地客人感受到了珠海的温暖与爱。

坚守口岸防疫一线

作为珠海出入境边防检查总站港澳大桥边检站的优秀党员民警,王蕊在明知港澳返珠旅客中存在发热人员等防疫重点旅客的情况下,多次主动承担起防疫重点旅客的查验工作,连续查验3名疫情确诊病例,累计查验61名可能有发热症状的重点防疫旅客,是同期队内在防疫专用通道上台查验次数最多、验放人数最多的民警。

拱北海关所属闸口海关旅检二科副科长徐南南是一名有10年党龄的党员。疫情袭来,她向党组织请战:“2014年防控埃博拉疫情和2015年防控中东呼吸综合征疫情时,我都没有上战场,这一次,我要申请加入战‘疫’。”

1月22日,拱北口岸发现第一例疑似病例,一名有武汉旅行史的外籍留学生在出境时有发热症状。徐南南坚定站出来:“我是医学专业的,又是支部委员,我来。”随后,徐南南带着助手对旅客进行了妥善的处置。在接下来的工作中,徐南南放弃春节休假,连续10多天坚守一线岗位,24小时随叫随到,组织完成了多次医学排查。

珠海举办第八场疫情防控工作网络发布会 应当继续保持高度警惕

本报讯 记者廖明山 张景璐报道:珠海已经连续三天没有新增病例,疫情是不是已经到了拐点,目前防控最新情况如何?全市企业复工复产情况如何?消毒水、口罩等物资紧缺何时可以得到缓解?为及时有效回应社会关切的热点问题,21日,珠海市第八场疫情防控工作网络发布会在珠海传媒集团观海APP上直播举行。

在网络发布会上,市卫生健康局、市工业和信息化局、市农业农村局、市财政局、市教育局、市社会保险基金管理中心等部门负责人就目前珠海疫情防控最新情况、企业复工复产情况、农业生产情况等问题回答了记者及网友提问。

预计湖北输入我市疫情影响将趋弱

“目前我市疫情防控工作到了关键阶段,我们还是应当继续保持高度警惕。”市卫生健康局局长徐超龙介绍,预计湖北输入我市疫情影响将趋弱,其他疫情高发省(市)输入我市病例可能增加,我市社区传播风险增加。

在此情况下,要坚持“外防输入,内防扩散”的策略,继续加大对发热门诊重点病例(湖北等重点地区)采样检测筛查力度,继续提高采样检测率;对疫情高发地区人员采取暂不复工的策略,其他地区抵珠人员,14天内除上下班外不得外出,不得组织参与聚餐、聚会;医疗机构对具有基础疾病的疑似病例进行早筛查、早干预;做实医护人员个人防护;确保防疫物资的生产与供应。

徐超龙提醒市民,对于小区内出现新冠肺炎确诊病例或隔离人员的,居民要做好个人防护,但也不用过分担心。确诊病例已收入定点医院救治,密切接触者政府也会第一时间安排好到指定场所集中隔离和开展居家隔离及其他疫点的终末消毒等工作。

“目前我市消毒水可以正常供应,市民可线上预约购买口罩,应急物资紧缺的状况得到一定程度的缓解。”市财政局局长戴伟辉介绍。

针对疫情期间患者应如何合理就医的问题,徐超龙介绍,市卫生健康局制定了《新型冠状病毒感染的肺炎流行期间公众就医临时指南》,已通过官方网站、微博等方式向社会公开,为患者提供就医指引。

全市已复工企业9616家

市工业和信息化局局长沈岩介

绍,截至2月20日,全市各行业中规模以上企业已复工的9616家,其中,规模以上企业已复工的2253家,复工率51.85%。规模以上工业企业已复工1071家,复工率83%。全市产值规模排名前200的工业企业已有93.5%正式复工。

目前,我市存在企业员工返岗率低;防疫保障物资不足;各地复工复产步骤不一致,需求与供应链形成双重制约等三个问题。下一步,将重点加强对复工复产工作的统筹指导,加快复工进度;做好协调服务;全力抓好防疫物资供应保障;落实政策帮扶;做好企业疫情防控措施的指导。

“疫情给我市农业生产带来一定影响,部分水产品出现滞销情况。”市委农办主任、市农业农村局局长陈振毅介绍,粮食、蔬菜、水果种植正常平稳;全市鸡存栏107.1万只,蛋鸡场每日鸡蛋产量约18.8吨,鸡场生产基本正常;全市猪场生猪存栏10067头,部分猪场基础设施建设延迟;捕捞业正逐步恢复生产。

针对当前农业生产形势,我市主要采取“落实扶持政策,推动农业有序复产;备足农资农具,及时搞好春耕生产;创新服务方式,加强农业技术指导;抓实动物疫病防控,不给防控大局添乱;强化监管执法,确保‘菜篮子’安全;促进农产品产销对接。”等六项措施确保农业促生产保供。

围绕四精准 做到四确保 保证在线教学质量

市教育局局长林日团介绍,围绕“精准制定实施方案,确保教之有方;精准开展教师培训,确保教之有能;精准设置课程,确保教之有效。精准提供技术保障,确保教之有依。”等四方面保证在线教学的质量。除了网课之外,中小学生在家里还可以通过珠海市公共资源服务平台、国家网络云课堂等平台进行学习。整体来看,目前我市学生网络学习热情较高,网络课堂氛围热烈,自主学习意识较强。

此外,受疫情影响,部分卫生服务站按照要求暂停营业。对此,珠海市社会保险基金管理中心副主任徐劲光介绍,为了保障参保人的门诊就诊待遇不受影响,疫情期间卫生服务站暂停医疗服务,门诊统筹签约人可到其它医保定点社区卫生服务中心就诊,待卫生服务站恢复正常营业后,参保人执相关资料(发票清单)回签约的门诊统筹机构按规定报销。

珠海市教育工委书记、教育局党组书记、局长林日团:

精准摸排教育系统疫情 做好“空中课堂”网络教学

战“疫”一把手访谈

本报讯 记者王晓君报道:“疫情就是命令,防控就是责任。广大师生防控工作做得怎样,身体健康状况怎样,从疫情发生以来,都是教育部门最牵挂的事情。”珠海市教育工委书记、教育局党组书记、局长林日团日前在接受记者专访时说。

目前,我市教育系统疫情如何?延期开学期间,我市教育部门做了哪些相关工作?林日团就全市师生和家长关心的热点问题进行了回应。

林日团介绍,截至2月20日12时,我市教育系统共确诊新冠肺炎9人,其中,在市内就医的3人,市

外、省外就医6人。其中,市内2人、市外1人已治愈出院,其余确诊人员状况稳定,治疗情况良好。

林日团表示,疫情发生以来,市教育局严格落实中央、省、市疫情防控工作指挥部各项部署,立足岗位职责,严而又严,实而又实地把各项疫情防控工作抓紧抓到位,尤其是针对延期开学,着力围绕“三个精准”做好相关工作,包括精准摸排、精准施策、精准宣传等。

林日团说,市教育局从1月24日起就建立了疫情日报制度,要求各区各校对师生、员工情况实行地毯式精准摸排,精准建立重点人员监测工作台账。目前,累计排查我市教育系统学生及教职员工584822人,目前仍在湖北的人员有6573人。其中,高校1507人,市属学校521人,各

区4545人。

同时,根据省教育厅要求,结合我市实际,我市研究制定了2020年春季学期开学方案等11个方案(通知),为学校疫情防控和延期开学等各项工作做好制度保障。建立“空中课堂”,面向全市中小学生学习网络教学活动。

据了解,为了落实《广东省教育厅关于全力防控疫情确保开学安全的通知》要求,满足广大学生和家长的诉求,更好地应对2020年春季学期延期开学情况,2月1日,珠海市教育局发布了《关于印发珠海市普通中小学校在疫情期间履行网络教学实施方案的通知》。2月10日起,珠海市普通高中高三年级开始实施网络教学;2月17日起,珠海市义务教育阶段及高一、

高二年级开始实施网络教学。据悉,网络教学将持续至恢复正常教学秩序。

此外,市教育局根据宣传需求,充分运用“珠海特区教育”微信公众号、学习强国等平台推送防疫科普知识、33条、师生关注的问题“十问十答”等,加强防疫科学知识普及,消除广大师生家长对延期开学的疑虑,凝聚广大师生和家长防控疫情的共识和决心。

林日团表示,接下来,市教育局还将继续重点做好三方面工作。首先是继续加强重点人员健康监测,确保控制传染源、切断传播途径、保障师生安全;其次,完善“空中课堂”教学,确保“停课不停学,停课不停教”;最后,要备好防控物资,满足全市教育系统疫情防控需求。

首批56支珠海统一战线抗击疫情服务队成立

本报讯 记者莫海晖报道:新冠肺炎疫情发生以来,珠海统一战线认真贯彻落实习近平总书记关于疫情防控工作的重要讲话和重要指示,积极响应市委、市政府的号召,与全市人民群众一起,齐心协力、团结奋战,打响了疫情防控的人民战争,做了大量的工作。截至2月20日,全市统战成员累计捐款约2.18亿元,捐赠口罩131.14万个,捐赠手套16.51万双,捐赠防护服7245件。

除了捐款捐物外,全市数十万各领域各战线统一战线成员,以各

种方式为抗击疫情做贡献,他们有的是医生、护士,工作在发热门诊、救治一线,逆行而上、冲锋在前;有的是基层社区工作人员,连续一个月坚持在一线,一栋楼一栋楼地巡查;有的是新媒体从业人员,他们停岗不断线,“键对键”地发出正能量;有的发挥法律、心理等专业特色,设立热线电话,解答各种问题;有的从事志愿服务,服务在志愿警察、物防冠肺炎等各领域……随着全市抗击新冠肺炎疫情深入推进,特别是“市抗击疫情党员先锋队”组建后,他们冲在前面、敢于担当,起到了较好的示范作用,越

来越多的统战成员纷纷要求加入到抗击疫情工作中来、贡献自己的力量。

为进一步挖掘整合全市统战系统和统一战线中的资源力量,充分调动全市统战成员参与疫情防控工作的积极性和主动性,市委统战部决定在全市组建一批“珠海统一战线抗击疫情服务队”(“统战服务队”),积极发动统战力量,增援一线防控工作。

同时,为加强对全市统战系统疫情防控服务工作的组织领导,市委统战部及时制定了《珠海统一战线抗击疫情服务队工作指引》,对统战服务队的目标原则、组建程序、服务内容、防控保障、组织协调等进行规范。

筹建过程中,市委统战部强调,统战服务队要坚持听党指挥、以党为师、与党同心,对标“市抗击疫情党员先锋队”,坚决服从各级党委、政府的统一指挥、统一调

度。要将统战成员专业特色和疫情防控一线需求结合起来,重点在医疗救治、心理疏导、法律援助、爱心捐赠、社区防控、交通管制、企业援助、志愿警察、教育公益、宣传引导等十个领域发挥作用。要求各级统战部门认真评估每个统战服务队在疫情防控期间的防控需求保障,加强疫情防控和服务内容知识培训,确保做到不培训不上岗、无保障不上岗。

组建统战服务队倡议发出的短短几天内,市各民主党派和市工商联、市联合会、市民促会、珠海欧美同学会、市新阶联等统战团体积极发动各自成员和联系的群众,近千名统战成员响应号召、报名参加。截至目前,共有733名统战成员报名,市委统战部共审定56支统战服务队,组建了包括医疗救治组、物资捐赠组、社区服务组、教育公益组、心理疏导组、志愿警察组、法律咨询组、抗疫宣传组、关爱基金组等队伍,将逐步投入到基层一线服务工作。

市委统战部有关负责同志介绍,接下来市、区两级统战部还将进一步加强与各级防控指挥部办公室的联系,及时了解基层防控需求,持续发挥统一战线资源广泛、人才荟萃、智力密集的优势,组建更多统战服务队投入驰援一线抗疫工作,为坚决打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战提供广泛力量支持。

珠海市金湾区劳动人事争议仲裁委员会公告

北京如风达快递有限公司:
本委受理陈小容、魏润芳诉你公司支付工伤待遇等(珠金劳人仲案字[2019]393号)案件,已审理终结,并依法作出裁决。本委裁决:一、在本裁决书生效之日起七日内,被申请人向申请人支付一次性工伤补助金672320元。二、在本裁决书生效之日起七日内,被申请人向申请人魏润芳支付供养亲属抚恤金,从魏润芳死亡之日起即2017年6月22日,按每月1800元的标准计付至魏润芳18周岁时止。三、在本裁决书生效之日起七日内,被申请人向申请人支付丧葬补助金33978元。四、驳回申请人其他仲裁请求。本委以直接和邮寄方式向你单位送达仲裁裁决书,但都无法送达。现依照《广东省劳动人事争议处理办法》规定向你公司公告送达仲裁裁决书。自发出本公告之日起,经过三十日即视为送达。本裁决为终局裁决,若你有证据证明存在《中华人民共和国劳动争议调解仲裁法》第四十九条规定情形的,可以在自收到仲裁裁决书之日起三十日内向珠海市中级人民法院申请撤销裁决。特此公告。

珠海市金湾区劳动人事争议仲裁委员会

减资公告

浔润建筑集团有限公司(统一社会信用代码:91440400MA4UNDBX20)经股东会决议,决定注册资本由原来10000万元人民币减少至5000万元人民币。请债权人自公告之日起45日内向本公司申报债权。逾期不申报,视为放弃权利,本公司将向公司登记机关申请变更登记。特此公告。

珠海“平安+”市域社会治理指数 日度指数

区	镇街	生态安全	治安指数	城市管理	市民诉求	食品药品安全	交通安全	消防安全	平安+指数	平安提示
全市	\	8.412	29.255	10.000	9.386	13.449	14.984	10.000	96.487	
香洲区	狮山	8.215	30.000	10.00	9.175	12.0	15.0	10.0	94.39	
	湾仔	8.234	30.000	10.0	9.854	14.992	15.0	10.0	98.08	
	拱北	8.093	25.463	10.0	10.0	12.879	15.0	10.0	91.435	
	吉大	8.177	30.000	10.0	9.573	14.736	15.0	10.0	97.486	
	香湾	8.107	30.000	10.0	9.279	12.3	15.0	10.0	94.686	
	梅华	8.107	28.675	10.0	10.0	13.9	15.0	10.0	95.682	
	前山	9.4	28.985	10.0	9.995	13.241	15.0	10.0	96.621	
金湾区	翠香	7.938	28.848	10.0	10.0	14.643	15.0	10.0	96.429	
	南屏	8.048	30.000	10.0	10.0	13.459	15.0	10.0	96.507	
	三灶	8.504	26.335	10.0	9.976	14.626	15.0	10.0	94.441	
	红旗	7.892	30.000	10.0	9.219	12.587	15.0	10.0	94.698	
斗门区	白藤	8.226	30.000	10.0	9.598	14.855	15.0	10.0	97.679	
	井岸	8.275	29.399	10.0	9.149	14.55	15.0	10.0	96.373	
	白蕉	8.307	30.000	10.0	10.0	14.686	15.0	10.0	97.993	
横琴新区	斗门	8.74	30.000	10.0	8.475	12.485	14.627	10.0	94.327	
	乾务	8.288	30.000	10.0	7.131	13.28	15.0	10.0	93.699	
	莲洲	8.39	28.447	10.0	8.144	15.0	15.0	10.0	94.581	
	横琴	8.694	28.446	10.0	10.0	12.0	15.0	10.0	94.14	
高新区	唐家	8.433	30.000	10.0	9.781	13.382	15.0	10.0	96.596	
	桂山	9.4	30.000	10.0	6.0	12.0	15.0	10.0	92.4	
	万山区	9.4	30.000	10.0	10.0	12.0	15.0	10.0	96.4	
高栏港区	担杆	9.4	30.000	10.0	10.0	12.0	15.0	10.0	96.4	
	南水	7.726	27.928	10.0	10.0	14.791	15.0	10.0	95.445	
	平沙	7.901	30.000	10.0	9.915	12.386	15.0	10.0	95.202	

颜色贴士: ■优秀 ■良好 ■平稳 ■预警
平安提示:本日全市平安状况优(优秀镇街24个、良好镇街0个、平稳镇街0个),无红色预警地区。提醒市民做好家居安全防范,在公共场所注意保管财物,积极维护城市管理秩序,遵守交通规则平安出行。为共同抗击疫情,疫情期间倡议不出门,勤洗手勤消毒,通风注意别着凉,规律生活好处多,亲友彼此不串门,出行记得戴口罩。

2019年11月,在平安指数发布五周年之际,珠海市以中央政法委提出的“市域社会治理现代化”重要理念为切入点,以市域层面各类安全“大数据”为支撑,将平安指数优化升级为涵盖14项分类指数的珠海“平安+”市域社会治理指数。新版指数分为日度指数和月度指数,日度指数由7项分类指数构成,每日发布;月度指数由14项分类指数构成,每月15日发布。想了解更全面更具体的平安信息,请关注“珠海平安指数”官方微信公众号了解和参与平安珠海建设。



国家海洋局珠海海洋环境预报台 2020年2月21日16时发布:

港口	浪级	潮时	潮高	潮时	潮高	潮时	潮高	潮时	潮高	海上安全提示
		时:分	cm	时:分	cm	时:分	cm	时:分	cm	
香洲港	轻浪	04:11	13	10:57	147	15:53	105	21:59	225	海况良好,适宜海上作业及旅游交通
九州港	轻浪	04:00	24	11:16	145	15:18	104	21:30	226	海况良好,适宜海上作业及旅游交通
澳门港	轻浪	03:58	83	11:16	204	15:09	163	21:07	288	海况良好,适宜海上作业及旅游交通
高栏港	轻浪	04:13	33	09:22	153	15:26	123	20:51	260	海况良好,适宜海上作业及旅游交通

【海岛预报】	海包岛	海况(级)	浪高(米)	水温(℃)	海岛游出行提示
	荷包岛	2	0.9	17.9	海况良好
	桂山岛	2	1.0	17.8	海况良好
	东澳岛	3	1.1	17.9	海况良好
	外伶仃岛	3	1.2	17.5	海况良好
	大万山岛	3	1.2	18.0	海况良好
	庙湾岛	3	1.4	18.1	海况良好